

## **REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI „Grifid Noa Giveaway”**

### **SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI**

Organizatorul concursului "Grifid Noa Giveaway" (denumit în continuare „Concursul”) este SC CHRISTIAN`76 TOUR SRL, cu sediul în București, Bd. Nicolae Bălcescu, nr. 25, Sector 1, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J40/5529/1997, cu cod fiscal RO9617078 (denumit în continuare „Organizatorul”).

Participanții la acest Concurs sunt obligați să respecte termenii și condițiile Regulamentului Oficial (denumit în continuare „Regulament”), care va fi disponibil pe site-ul <https://christiantour.ro/documente-utile> pe toată durata desfășurării concursului.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica prezentul Regulament, orice modificare urmând a fi anunțată public pe aceeași pagină web.

### **SECȚIUNEA 2. ARIA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI**

Concursul este organizat și desfășurat online, pe platforma de social media Instagram, pe conturile oficiale @christiantour.ro.

### **SECȚIUNEA 3. PERIOADA CONCURSULUI**

Concursul se desfășoară în perioada 08.03 – 31.03.2025. Orice înscriere efectuată înainte sau după această perioadă nu va fi luată în considerare.

### **SECȚIUNEA 4. DREPTUL DE PARTICIPARE**

Concursul este deschis oricărei persoane fizice cu vârsta minimă de 18 ani împliniți la data începerii Concursului, cu domiciliul în România, care îndeplinește condițiile prevăzute în prezentul Regulament. Nu pot participa la Concurs angajații Organizatorului, ai partenerilor săi direcți și membrii familiilor acestora (copii, părinți, frați/surori, soț/soție).

### **SECȚIUNEA 5. MECANISMUL CONCURSULUI**

Pentru a participa la Concurs, fiecare participant trebuie să îndeplinească următorii pași:

1. Să rezerve un sejur de minim 5 nopți la orice hotel din lanțul Grifid (GRIFID Noa, GRIFID Aqua Club Bolero, GRIFID Vistamar, GRIFID Metropol, Sentido Marea, GRIFID Encanto Beach, GRIFID Club Hotel Arabella, GRIFID Forestra) pentru rezervări efectuate în perioada 08/03 – 31/03/2025.
2. Să urmărească paginile @christiantour.ro și @GrifidHotels pe Instagram.
3. Să eticheteze în comentarii 5 prieteni cărora le-ar plăcea să-i fie alături într-o vacanță de vis.
4. Să distribuie postarea concursului pe story-ul său.

Înscrierile incomplete sau care nu respectă toți pașii vor fi invalidate.

### **SECȚIUNEA 6. PREMII ȘI ACORDAREA PREMIILOR**

Premiul oferit în cadrul acestui Concurs constă într-un sejur de 5 nopți pentru 2 persoane la hotelul Grifid Noa, valabil în lunile mai, iunie sau septembrie 2025, în funcție de disponibilitatea hotelului. Valoarea maximă a premiului este de 2000 de euro pentru 2 persoane.

Câștigătorul va fi desemnat prin tragere la sorți, la data de 1 aprilie 2025. Se va extrage un câștigător și 2 rezerve. În cazul în care câștigătorul nu poate fi contactat în termen de 48 de ore sau nu îndeplinește condițiile Regulamentului, premiul va fi oferit primei rezerve.

Premiul nu poate fi schimbat contra unei sume de bani și nu poate fi transferat unei alte persoane fără acordul Organizatorului.

#### **SECȚIUNEA 7. ANUNȚAREA CÂȘTIGĂTORULUI**

Câștigătorul va fi anunțat pe conturile oficiale @christiantour.ro pe Instagram, într-un comentariu la postarea concursului, în data de 01.04.2025.

#### **SECȚIUNEA 8. TAXE ȘI IMPOZITE**

Organizatorul este responsabil de reținerea și virarea impozitelor aferente premiului, conform legislației în vigoare. Orice alte taxe sau cheltuieli adiționale revin în sarcina câștigătorului.

#### **SECȚIUNEA 9. LIMITAREA RĂSPUNDERII**

Organizatorul nu își asumă responsabilitatea pentru:

- Înscrierile incomplete sau incorecte;
- Probleme tehnice legate de platforma Instagram;
- Situații de forță majoră care pot afecta desfășurarea concursului.

#### **SECȚIUNEA 10. PROTECȚIA DATELOR PERSONALE**

Prin participarea la Concurs, participanții își exprimă acordul ca datele lor personale să fie prelucrate de Organizator în scopul desfășurării acestui Concurs. Organizatorul garantează confidențialitatea acestor date și se angajează să nu le dezvăluie către terți, exceptând situațiile prevăzute de lege.

#### **SECȚIUNEA 11. LITIGII**

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanți vor fi soluționate pe cale amiabilă, iar în caz contrar, vor fi supuse instanțelor competente din România.

Prin participarea la Concurs, participanții confirmă că au citit, înțeles și acceptat integral acest Regulament.